Querido amigo/a:




Te informamos que  los próximos días  9 y 10 de  Febrero, y coincidiendo con el Carnaval, hemos organizado un curso sobre  INTERPRETAR A LORCA que realizaremos  en la Casa de la Cultura de Lugones y será impartido  por Etelvino Vázquez. 


            
El  Curso pretende ser un acercamiento  a Interpretación a través de escenas de Federico García Lorca  lo que nos  permite acercarnos al mismo tiempo a la interpretación y a los textos de Lorca.  Y trabajaremos también el cuerpo, la emoción y la voz como pilares fundamentales sobre los que se sustenta toda interpretación. Un trabajo práctico, en suma, que nos sirva para interpretar cualquier texto, aunque en esta ocasión nos centraremos en los personajes creados por Lorca y sus  particulares dificultades.   




El  Curso se realizará de forma intensiva  en la Casa de la Cultura de Lugones,  de 10  a 14  y de 15  a 19 horas con una duración total de  unas 16 horas. El número de plazas será limitado y no es necesario tener  experiencia para poder participar. El precio será de 30 euros que se pueden abonar al inicio del curso.  Habrá que traer memorizado los textos de las escenas, que serán entregadas una vez que realices tu matricula en el curso. 



Si estuvieses interesado/a en asistir te rogaríamos nos lo confirmases lo antes posible, así mismo te agradeceríamos lo difundieses entre las personas de tu entorno que puedan estar interesadas.




Sin otro particular, recibe un cariñoso abrazo.







Etelvino Vázquez

